
保護者の皆様

127 121 18 4

111 131 20 7

60 164 35 10

76 156 27 7

73 150 35 10

84 145 34 6

105 157 5 3

74 152 31 13

82 162 20 4

103 142 18 6

78 141 42 7

107 133 21 7

65 149 45 9

55 154 51 5

102 136 25 6

14
14. 学校は、行事の会場づくりや地域の清掃、募金活動など、進んで手助
けを行うボランティア活動に取り組める環境を整えていると思う。 78.9% 21.1%

15
15. 学校は、学校・学年だよりや保健・図書だよりなどの発行を充実さ
せ、ＰＴＡや地域の会合でも、学校の取り組みを積極的に知らせていると
思う。 88.5% 11.5%

12 12. 学校は、生徒の健康管理や安全に配慮していると思う。
89.6% 10.4%

13
13. 学校はいじめや様々な問題の未然防止と早期発見に努め、小さなこと
も見逃さない対応や、家庭との連絡を密にしており、生徒からの相談にも
積極的に応じていると思う。 79.9% 20.1%

10
10. 学校は、時間・挨拶･言葉遣い等のルールやマナー守ることで、より
良い生活習慣や他を思いやる心が育つことを教えていると思う。 91.1% 8.9%

11
11. 学校は、進路や職業に関する学習を行い、日常生活を通して社会性を
高める取組をしていると思う。 81.7% 18.3%

8
8. 学校は、毎朝の朝読書の時間を通して、生徒により深い学びができる
ように進めていると思う。 83.7% 16.3%

9
9. 学校は、特別な教科 道徳をはじめ各教科など、教育活動を通して、命
の大切さを学ばせ、人権の尊重と道徳的な判断力、実践力を育てようとし
ていると思う。 91.0% 9.0%

6
6. 学校は、行事や委員会などの生徒会活動を通じて、一人一人の生徒の
良さを発揮させ、所属感や自己肯定感をもつことができるようにしている
と思う。 85.1% 14.9%

7
7. 生徒たちは、行事の取り組みや生徒会活動、委員会活動、学級の班や
係活動などをお互いに協力し、活発に進めていると思う。 97.0% 3.0%

4
4. 学校は、授業の中において、考えること・話すこと・発表することな
どの力の向上を行っていると思う。 87.2% 12.8%

5
5. 学校は、学習用タブレットを中心にＩＣＴ機器の活用を工夫して、生
徒にとって分かりやすい授業を進めていると思う。 83.2% 16.8%

2 2. 生徒は、前向きに授業に取り組んでいると思う。
90.0% 10.0%

3
3. 学校は、各教科において、目標に基づいて適正な評価・評定の実施に
努めていると思う。 83.3% 16.7%

1 1. 生徒は、学校に楽しく通っていると思う。
91.9% 8.1%

質問
番号 質　　　問　　　項　　　目 A B C D

令和5年10月3日

西東京市立田無第四中学校

校長　山本　一幸

 ７月に行わせていただきましたアンケートの結果をご報告いたします。
この結果を学校運営に反映し、教育改善に務めていきたいと思います。
ご協力ありがとうございました。

保護者アンケートの結果

　Ａ:そう思う　Ｂ:どちらかといえばそう思う　Ｃ:どちらかといえばそう思わない　Ｄ:そう思わない


